

MEASTEAM

De gezichtssauna zorgt voor een diepgaande reiniging van uw huid bij uw thuis, dankzij de gecondenseerde stoom die de poriën opent en zo de huid voorbereidt op de verzorging.

De Measteam produceert en verspreidt stoom, zo kunt u voor uw gezicht genieten, van de voordelen van een klassieke sauna. De stoom die wordt geproduceerd door een gezichtssauna, en de transpiratie, activeren de bloedsomloop en verzachten de poriën. De gezichtssauna maakt het makkelijker om de zwarte punten en mee eters te verwijderen. U kunt zo uw huid goed voorbereiden voor een gezichtsverzorging. Het gebruik van de Measteam maakt deel uit van een beauty routine die niet agressief is aangezien deze is gebaseerd op water.

U kunt essentiële oliën gebruiken voor de behandeling van meer gerichte, diepgaande huidbehandelingen of voor inhalatie. De gezichtssauna met inhalator kan gebruikt worden voor een éénmalige of regelmatige therapeutische behandeling om de luchtwegen te openen

VEILIGHEIDSMATREGELN

- Dit apparaat mag niet gebruikt worden door personen met beperkte lichamelijke, zintuiglijke of mentale capaciteiten, kinderen inbegrepen. De gezichtssauna moet niet gebruikt worden door zwangere vrouwen.
- Controleer of het apparaat en de snoer niet beschadigd zijn om blessures te vermijden. Als dit het geval is gelieve contact op te nemen met onze klantenservice support@plastimea.com
- Plaats het apparaat op een plat oppervlakte om spatten te vermijden
- Controleer of het warmteniveau niet te hoog is alvorens de gezichtssauna te gebruiken.
- Het apparaat of de snoer niet onder water dompelen. Dit kan het apparaat (voor altijd) beschadigen.
- Het apparaat niet laten werken in de buurt van brandbaar materiaal of in de buurt van een warmtebron (gasfornuis, elektrische kookplaten, etc.)
- De apparaat is geschikt voor huishoudelijk gebruik en niet voor extern buitenshuis.
- Elektrische apparaten kunnen niet voor andere doeleinden gebruikt worden.
- Alvorens het apparaat schoon te maken, controleer dat het apparaat uit staat en niet in het stopcontact zit, en afgekoeld is.
- Voorzichtig met medicijnen die u slaperig maken.
- De gezichtssauna is afgewezen voor huidsoorten die gevoelig zijn voor eczeem, psoriasis of rosacea gezien de simulatie van de bloedsomloop.

BLOOTSTELLING AAN DE GEZICHTSSAUNA

- > **Gevoelige huid:** 10 minuten is genoeg
 - > **Vette huid:** 10-15 minuten is genoeg
 - > **Droge huid:** 8-10 minuten is genoeg
- Niet meer dan 2 tot 3 keer per week gebruiken

VOOR GEBRUIK

Maak uw gezicht zorgvuldig schoon met water voor gebruik.

Plaats het gezichtsmaker of neusmasker op het reservoir voor inhalatie.

Giet 50ml water in het reservoir van de gezichtssauna met behulp van de maatbeker, niet verder vullen dan streepje « Max ».

Gebruiksaanwijzing

GEBRUIK

Kies de stand naargelang uw behoeften : « low » voor zachte stoom en « high » voor harde stoom. Het lichtje gaat branden en het apparaat begint binnen 3 minuten te stomen. Controleer dat het apparaat op « OFF » staat na ieder gebruik.

Spa Gezicht

Benader uw gezicht, ogen sluiten en ontspannen gedurende de nodige blootstellingstijd. Aarzel niet om uw gezicht een beetje te bewegen zodat de stoom over heel uw gezicht komt.

Zodra de stoom op is, zet de knop op 0 alvorens het apparaat uit te zetten.

Als u klaar bent, uw gezicht schoonmaken met fris water, en uw gezicht zachtjes drogen met een handdoek, vervolgens uw gebruikelijke gezichtsverzorging aanbrengen.

Inhalator

Installeer het neusmasker op de basis.

Benader uw gezicht, ogen sluiten en ontspannen gedurende de nodige blootstellingstijd. Zodra de stoom op is, zet de knop op 0 alvorens het apparaat uit te zetten.

Als u klaar bent, uw gezicht schoonmaken met fris water, en uw gezicht zachtjes drogen met een handdoek, vervolgens uw gebruikelijke gezichtsverzorging aanbrengen.

TIP: PROFITEER VAN DE VOORDELEN VAN ESSENTIËLE OLIËN

Om nog betere resultaten te krijgen met de Measteam, en voor een meer gerichte behandeling van uw huid, kunt u essentiële oliën toevoegen in het water (bij voorkeur gedemineriseerd) Elke essentiële olie heeft zijn nut. Het merk MEAROME stelt u voor om de volgende essentiële oliën te gebruiken: citroen, sinaasappel of bergamot voor een normale huid, lavendel voor een droge huid, geranium voor een volwassen huid en Tea Tree voor een huid met puistjes.

Pas op met het gebruik van essentiële oliën: essentiële oliën zijn zeer actieve producten voornamelijk als ze puur zijn. Wij raden u aan om het advies en de voorzorgsmaatregelen betreffende het gebruik van de verschillende oliën goed door te nemen. Wij raden u ook aan om de voorgeschreven dosis en de gebruiksduur te respecteren.

SCHOONMAKEN

Zorg ervoor dat de gezichtssauna koud is en het apparaat af staat, haal vervolgens het masker van de basis en laat het water in het reservoir.

Het apparaat nooit onderdompelen in water om te wassen, dit zal het apparaat beschadigen. U kunt het apparaat schoonmaken met een zachte en droge handdoek.

PRODUCTOMSCHRIJVING

Vermogen: 220-240V 50/60Hz
100W LED kracht
Capaciteit van 50 mL

MEASTEAM

The facial sauna offers a deep cleaning of the skin at home thanks to the steam that helps to open the pores and prepares the skin for treatment.

The Measteam produces steam and offers all the benefits of a spa steam treatment at home. The steam activates the blood circulation and opens the pores, helps to remove impurities, make up, dirt and oil from the skin. The Measteam prepares and softens the skin for smoother, longer lasting applications. The use of Measteam is a part of a non aggressive beauty routine as it is mainly based on water.

The use of essential oils is recommended for more specific and deeper skin treatments or as a part of an inhaler function. The facial sauna with inhaler can be used as a part of a more therapeutic treatment, punctual or regular, to help clear the airways.

SECURITY MESURES

- This device should not be used by people with limited physical, sensory or mental abilities, including children. The facial sauna is particularly contraindicated for pregnant women.
- Make sure the unit or cable is not faulty to avoid injury. If this is the case, please contact the customer support at support@plastimea.com
- Place the device on a flat surface to avoid splashing.
- Make sure the heat level is not too high before using the device.
- Do not immerse the device and cables in the water. This may damage the device or cause irreversible damage.
- Do not use the device near combustible materials or near an external heat source (gas cooker, electric griddle, etc.)
- The device is limited for domestic use only and not for external use
- Electrical appliances must not be used for other purposes
- Before cleaning the device, make sure the device is turned off, unplugged and has cooled down.
- Watch out for drugs that make you feel sleepy.
- The facial sauna is contraindicated for skin prone to eczema, psoriasis or rosacea give the blood stimulation performed by the device.

EXPOSURE TIME TO THE FACIAL SAUNA

- > **Sensitive skin:** 10 minutes of exposure are enough
 - > **Oily skin:** 10-15 minutes of exposure are enough
 - > **Dry skin:** 8-10 minutes of exposure are enough
- Do not exceed 2-3 uses of Measteam per week

BEFORE USE

Clean your face thoroughly with clean water before use.

Place the facial cone on the reservoir or the nose inhaler.

Pour 50ml of clean water into the reservoir of the facial sauna using the measuring cup and make sure that the water scale does not exceed « Max ».

User Manual

USE

Choose the switch that you need: Switch low for soft steam and switch high for strong steam. The power indicator lights up and the device starts to steam within 3 minutes. Make sure the switch is « OFF » after using the device.

Face Spa

Approach your face, close your eyes and relax during the necessary exposure time. Do not hesitate to change position so that the vapor spreads all over the face.

When the steam has completely evaporated, select switch « 0 » before shutting off the device. Once finished, clean your face with cool water, gently pat your face with a clean towel and complete with your usual skincare routine.

Inhaler

Install the nose inhaler on the base.

Approach your face, close your eyes and relax during the necessary exposure time. When the steam has completely evaporated, select switch « 0 » before shutting off the device. Once finished, clean your face with cool water, gently pat your face with a clean towel and complete with your usual skincare routine.

TIP: ENJOY THE BENEFITS OF ESSENTIAL OILS

To boost results obtained by Measteam and to adapt the treatment to the characteristics of your skin, you can add hydrolat or essential oils in water (preferably demineralized) To each essential oil its usefulness. The Mearome brand proposed to use, for example, essential oil of lemon, orange or bergamot for normal skin, true lavender essential oil for dry skin, essential oil of geranium for a mature skin and essential oil Tea Tree for acne skin. Watch out for the use of essential oils: essential oils are very active products, especially when they are pure. We recommend that you refer to the advice and precautions for use related to the use you wish to have. We also advise you to respect the prescribed doses and durations of use.

CLEANING

Make sure the facial sauna is cool and the unit is turned off, then remove the mask from the base, leaving the water in the holder.

Never immerse the appliance in water to wash it, that would damage the device, it should be cleaned with a soft and dry towel.

PRODUCT DESCRIPTION

Power: 220-240V 50/60Hz
100W LED power
Capacity of 50 mL

MEASTEAM



Model: FS519-C

Manuel Sauna facial
Merci de lire ce manuel avant utilisation
et de le garder précieusement

Istruzioni d'uso Sauna Facciale
Vi invitiamo a leggere attentamente il libretto
di istruzioni prima di qualsiasi utilizzo

Gesichtssauna - Bedienungsanleitung
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung
vor Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese gut auf

Sauna Facial Manual
Por favor, lee este manual antes de usar el producto
y guárdalo en un lugar seguro

Gezichtssauna Gebruiksaanwijzing
Gelieve deze gebruiksaanwijzing te lezen voor gebruik
en zorgvuldig te bewaren

Facial Sauna Manual
Please read this manual before
use and keep it carefully

Plastimea
Beauty at home

Plastimea
Beauty at home

Plastimea SA
Rue Saint-Denis, 112 - 1190 BRUXELLES
6, rue Dombasle - 75015 PARIS FRANCE
www.plastimea.com

MEASTEAM

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Guide d’utilisation

UTILISATION

Choisissez l'interrupteur qui convient à vos besoins : interrupteur « Low » pour la vapeur douce et interrupteur « High » pour la vapeur forte.

Le voyant d'alimentation s'allume et l'appareil commence à émettre de la vapeur dans les 3 minutes.

Veillez à ce que l'interrupteur soit sur « OFF » après l'utilisazione di l'appareil.

Spa Visage

Approchez votre visage, fermez les yeux et détendez-vous selon le temps d'exposition nécessaire à votre peau. N'hésitez pas à varier les poses, de sorte que la vapeur se propage sur tout le visage. Lorsque la vapeur s'est complètement évaporée, choisissez l'Interrupteur « 0 » avant d'arrêter l'appareil. Une fois terminée, nettoyez votre visage avec de l'eau fraîche, tapotez délicatement votre visage à l'aide d'une serviette propre puis terminer par votre routine soin habituelle.

Inhalateur

Installez l'embout nasal sur la base.

Approchez votre visage, fermez les yeux et détendez-vous selon le temps d'exposition nécessaire à votre peau. Lorsque la vapeur s'est complètement évaporée, choisissez l'Interrupteur « 0 » avant d'arrêter l'appareil.

Une fois terminé, nettoyez votre visage avec de l'eau fraîche, tapotez délicatement votre visage à l'aide d'une serviette propre puis terminer par votre routine soin habituelle.

ASTUCE : PROFITEZ DES BIENFAITS DES HUILES ESSENTIELLES

Pour booster les résultats obtenus par le Measteam et adapter le soin aux caractéristiques de votre peau, vous pouvez ajouter de l'hydrolat ou des huiles essentielles dans l'eau (de préférence déminéralisée).

A chaque huile essentielle son utilité ! La marque Mearome vous propose d'utiliser par exemple, de l'huile essentielle de citron, orange ou bergamote pour une peau normale, de l'huile essentielle de lavande vraie pour une peau sèche, de l'huile essentielle de géranium pour une peau mature et de l'huile essentielle de tea tree (arbre à thé) ou palmarès pour une peau acnéique.

Attention à l'utilisation d'huiles essentielles : les huiles essentielles sont des produits très actifs, en particulier quand elles sont pures. Nous vous recommandons de vous référer aux conseils et précautions d'emploi liées à l'utilisation que vous souhaitez en avoir. Nous vous conseillons également de respecter les doses et les durées d'utilisation prescrites.

NETTOYAGE

Assurez-vous que le sauna facial soit froid et que l'appareil soit éteint, puis retirez le masque de la base, en laissant l'eau dans le support. Ne jamais plonger l'appareil dans l'eau pour le laver au cas où il serait endommagé, il devrait être propre avec une serviette douce et sèche.

DESCRIPTION DU PRODUIT

Spécificité : 220-240V 50/60Hz 100W
Puissance LED

Capacité de 50 mL

MEASTEAM

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Libretto di istruzioni

UTILIZZO

Scogliete l'interruttore che preferite a seconda dei vostri bisogni: interruttore « Low » per un getto di vapore dolce e meno violento, interruttore « High » per un getto di vapore più forte e profondo. La spia si illuminerà dopo 3 minuti quando il vapore inizierà a fuoriuscire dall'apparecchio.

Riposizionate il bottone centrale su « OFF » per assicurarvi di aver spento l'apparecchio prima di staccare la presa.

Spa Viso

Avvicinate il viso, chiudete gli occhi e godetevi questa coccola per tutto il tempo dell'esposizione necessario. Quando il tempo di esposizione sarà terminato, riposizionate il bottone su « OFF » e staccate la presa.

Una volta terminata la vostra routine, ripulite il viso con acqua fredda per chiudere i pori dilatati e completate la vostra routine come al solito: con oli essenziali, creme idratanti ecc.

Inalatore

Installate il cono nasale sulla base dell'apparecchio. Inserite nel serbatoio dell'acqua una o due gocce di olio essenziale.

Avvicinate il viso, chiudete gli occhi e godetevi questo momento tutto per voi. Quando il tempo di esposizione sarà terminato, riposizionate il bottone su « OFF » e staccate la presa.

Una volta terminata la vostra routine, ripulite il viso con acqua fredda, in modo da chiudere i pori dilatati e completate la vostra routine come al solito : con oli essenziali, creme idratanti ecc.

CONSIGLIO : APPROFITTATE DEI BENEFICI DEGLI OLI ESSENZIALI MEAROME NUTRIMEA

La marca Mearome vi propone una grande varietà di Oli Essenziali biologici e naturali per qualsiasi esigenza. Ad esempio, potete utilizzare l'olio essenziale al limone, all'arancia o al bergamotto su pelli normali, olio essenziale alla lavanda su pelli secche, olio essenziale al geranio su pelli più mature, e olio essenziale al tea tree su pelli soggette ad acne.
Attenzione all'uso degli oli essenziali: questi ultimi sono prodotti molto attivi. Vi raccomandiamo di attenervi ai consigli e alle precauzioni presenti nel libretto delle istruzioni dato in dotazione.

PULIZIA

Assicuratevi che l'apparecchio sia spento e che si sia raffreddato. In seguito, ritirate la base e asciugate tutto con l'aiuto di un panno asciutto e di un panno semi umido nel caso in cui vi siano tracce di umidità sul cono facciale e sul cono nasale.

DETTAGLI PRODOTTO

Specificità : 220-240V 50/60Hz 100W

Potenza: LED

Capacità: 50 ml

MEASTEAM

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso

Measteam: il prodotto in uso